Título com a Primeira Letra e as Letras Iniciais de Substantivos Próprios em Maiúsculo, Negrito e Centralizado, Fonte Arial Tamanho 14(1)

Nome completo de todos autores separados por vírgula, nome do apresentador sublinhado, chamada para a afiliação em numeração sequencial entre parênteses sobrescrito (2) (3) ..., em negrito e centralizado, fonte Arial tamanho 10

(1) Trabalho executado com recursos de... (se não houver financiamento, iniciar a numeração com o primeiro autor); (2) Instituição (nome por extenso), Cidade, Estado, Endereço eletrônico (E-mail); (3) para todos os autores usar o mesmo formato.  

[bookmark: _GoBack]
O resumo não deverá ultrapassar 250 palavras, contendo pequena introdução (uma frase), objetivo claro, material e métodos concisos, resultados e discussão breves e conclusão sem repetir os resultados. Todo o texto do resumo deverá ser Arial tamanho 12. A descrição dos autores deve ser feita usando o nome completo, somente com as iniciais maiúsculas, separados por vírgula (,), em negrito e centralizado. Logo abaixo dos autores descreve-se a identificação e afiliação de cada um deles, conforme o modelo. Respeitar um espaço entre o título, autores, afiliações e resumo. Todas as margens devem ser de 2cm e folha em tamanho A4, com espaçamento simples. Para submissão, o arquivo deverá ser salvo em formato PDF e possuir, no máximo, 2 MB. Utilizar alinhamento justificado, sem qualquer recuo à esquerda ou à direita. Não incluir qualquer tipo de ilustração (gráficos, tabelas e fotografias).
Termos de indexação: até três, sem repetir as palavras que constam no título, separados por vírgula.

